江西服装学院教务处

教务处组织召开2024年高水平应用型本科教材建设推进会(一)

【教务处讯 陈佳颖撰稿】为进一步推进我校教材建设工作,2024年4月28日上午,教务处组织召开了2024年高水平应用型本科教材建设推进会(第一次会议),此次会议旨在明确2024年教材建设工作思路、工作方法,为2024年度教材出版工作奠定基础。副校长刘孜杰、教务处处长周文辉出席会议,各教学单位30余位教师参加了此次会议。会议由教务处处长周文辉主持。



会议现场

会议伊始,教务处处长周文辉对我校前三批高水平应用型教材建设的进展进行了全面的梳理。她指出,前三批高水平应用型

江西服装学院 教务处

教材建设成效突显,已完成出版15部教材,第三批产教融合教程 预计今年6月之前全部完成。对于即将启动的第四批"十四五" 部委级规划教材,周处长提出了明确的工作要求。她强调,各教 学单位必须严格把关教材内容及主编资质,确保教材质量达到教 研室和学校的高标准。

随后,副校长刘孜杰发表了重要讲话。他详细阐述了教材建设工作的四大目的:提升教学质量、满足产教融合项目的需求、配合审核评估工作、助力教师个人成果的积累。在此基础上,他进一步提出了四项工作要求:一是要把握时间节点,高效推进;二是教材不仅要追求高质量,还要融入时代特色;三是纸质教材与数字教材应同步发展,形成互补;四是严格把控教材内容的重复率,确保每一部教材都具备高度的创新性。

会议还就教材出版工作的具体内容和要求进行了深入讨论和交流。与会人员一致表示,将严格按照会议要求,把握时间节点,高质量完成教材建设工作,为学校的教学改革和人才培养贡献自己的力量。

此次会议的召开,为进一步推进我校自主知识体系、学科专业体系、教材教学体系的建设奠定了基础。